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3 pontos feladatok

1. Egy szobdban négy gyerek van, a polcon pedig 12 konyv. Hény kényv marad a polcon, ha
mindegyik gyerek levesz egyet?

A) 12 B)8 C 5 D)2 E)O

2. Melyik ruhan van 7-nél kevesebb, de 5-nél tobb fekete potty?
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3. Az dbrakon fehér, fekete és sziirke kenguruk vannak. Melyik dbran van t6bb fekete kenguru,
mint fehér?
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4. Mennyivel tobb téglabdl all a nagyobbik torony?

A)4 B)5 C 6 D)7 E)I10
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5. Négyzet alaki lapokbdl az abran lathaté jardat raktuk ki.

Héany lapra van még sziikség, hogy a bels6 részt kitoltsik?
A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

6. Lili egy nagy szeletet tort le a mézeskaldcsbdl. Melyik részt torte le?
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4 pontos feladatok

7. Gyurinak két egyforma nehéz macskdja van (lasd az dbrat). Héany kilogrammos az egyik
macska, ha Gyuri testsilya 30 kilogramm?

A)1 B)2 C 3 D)4 E)S5

N\
C) D) E E) mindegyik ugyanannyiszor jelenik meg
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9. Héany sargarépat ehet meg a nyil az utvesztében, ha teljesen szabadon kozlekedhet benne?
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A)7 B)8 C 9 D)15 E) 16

10. A macska és az egér is jobbra halad. Mig az egér csak egy mezdt ugrik, a macska ugyanannyi
id6 alatt kettot. Melyik mezén fogja utolérni a macska az egeret?
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A)1 B)2 € 3 D)4 E)5

11. Peti az dbran lathaté emelvényt épitette. Hany kockat
hasznalt fel?

A) 11 B) 18 C) 19 D) 22 E) 24

12. Egy csaladban 6t gyerek van. Kriszta 2 évvel idGsebb Bécinél és 2 évvel fiatalabb Dérinal.
Tibi 3 évvel idésebb, mint Andi. Béci és Andi ikrek. Melyik gyermek a legidésebb?

A) Andi B) Béci C) Dori D) Kriszta E) Tibi
5 pontos feladatok

13. Moninak 3 fiu- és 3 lanytestvére van. Hany fit-, illetve hany ldnytestvére van Moni
testvérének, Jézsinak?

A) 3fiiés3lany B) 3fiaés 4 ldny C) 2 fit és 3 lany
D) 3fidés2lany E) 2 fit és 4 lany

14. Egy jatékban a képen lathatd cseréket lehet elvégezni.
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Adamnak 6 kortéje van. Hany epret kaphat, ha bevéltja az 6sszes kortéjét?
A) 12 B) 36 C) 18 D) 24 E) 6
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15. Zséfi gyufaszdlakbdl 10 hazat rakott ki egymés mellé. A képen csak a hézsor eleje lathaté.
Héany gyufaszédlat hasznalt fel a kirakdshoz Gsszesen?

VAVAVAVAVE
.

A) 50 B) 51 C)5 D) 60 E) 62

16. A falrdl leesett egy csempe.

Nl NN

Barbinak van még harom csempéje (lasd az aldbbi képeket). Melyik csempe lesz a megfelel6?

% VS

a csempe b csempe ¢ csempe

A) aésc B) aésh C) bésc D) csakab E) mind a hdrom

17. Anginak van egy 1 dindrosa, egy 2 dindrosa, egy 5 dindrosa és egy 10 dindrosa. Héany
kiilonboz6 Gsszeget tud kifizetni a pénzérmék segitségével?

A)4 B)7 C) 10 D) 15 E) 20

18. Nelli egy-egy kis kockat vett el a nagy kocka négy sarkabdl: . Az igy kapott
oldalakkal pecsétlenyomatokat készitett. Az aldbbiak koziil hdny lenyomatot készithetett ezzel
a csonka kockaval?

A)1 B)2 C) 3 D)4 E)G5
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